JIpy3bsa mou, 12 oueHdv paoa

Boiutmu e npusem.auenlit Haw KAaace.
H dan menn youce Hazpada
BHumaHue sauwux yMHbIX 21A3.

A 3naro, kadicowlil 8 Kaacce 2eHull,
Ho 6e3 mpyoda maaaHm He 8Npok.
Bo3bmem xce pyuku u MeaokK

H emecme covMuHUM Yypoxk!

@ ~ 2









32
* 25
160

164  32.25=(30+2)-25=30-25+2-25=750+50=800
800




IToemopum ceolicmea
YMHONCCHUA.

pacnpedeaumenvHoe Ceocmaeo
YMHOINICEHUSL OMHOCUMEABLHO
CA0IHCCHUSA:

(a+b)c=ac+ bq\




IToemopum ceolicmea
YMHONCCHUA.

pacnpedeaumenvHoe c80UCMEBO
YMHONHCEHUSA OTNMHOCUMEABHO
SLIMUMAHUA:




IToemopum ceoiicmsa
YMHOIICCHUSL.

couemamenvHoe CeolUCMmao
YMHOIICCHUSL.




Yxadicu, xaxoi cnocoo
peuweHus npowe:

(100+30)-8=130-8
(100+30)-8=100-8+30-8

uwau

40 -87 — 39 - 87 = 87 - (40 — 39)

wuwu

40 - 87 — 39 - 87 = 3480 — 3393




Bvruucaume:

100+2):22 100%22+2%22=

(200-2)-15
90-25+10-2

123-27-23-27 —

16(23+27)=1
6*50=800

23:16+16-27



A% npocmume svipaiceHue:

5x+3x-4

< ' . >

(S+y)*4
/
2a—at+7a=




Januwume npeoaodiceHue 8 suoe
paseHcmaea u Hailoume, npu KaKom
3HaQUeHUU OYKEbL 3O PABEHCIMB0 BCPHO:

cymma 18a u 13a paBHa 31

pa3HocTb 20y u 3y paBHa 51

cyMmMa 2X U SX paBHa 56

pa3HoOCTb 25¢ n 5c paBHa 2000




PewuTe 3apauvy:

Ona npurotoBrieHNA cMmecu Ana paccagbl 6epyT 1 yacTtb
Topdha, 2 YacTn neperHos u 5 yacteun 3emnu. CKonbKo

KunorpammoB Topda, neperHosa u 3eMmnum Hago B3ATb ANs
NnPUroToBrieHUs 72 Kr cmecu ansa paccagbl?

Topd - ? 1 4acTb
[MeperHon - ? 2 yactu 72 Kr
3emnsa - ? 5 yacten

MycTb X Kr - Macca 1 4yacTu. TOP®A — X KI
MEPEMMHOA — 2X KI
3EMIIN - 5X KIT

CoCTaB1M U PELINM YypaBHEHWE:

X+2X+5x=72

OTBerT: 9 kr, 18 Kr, 45 Kr




AymMauTe oT 5 oo
BblpaXXeHUU Ha

yrnpoLleHue BbipaXXeHUun u

YNPOCTUTE UX.
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